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A  7leM£eü~fÍÍGfHökáág. áiiáúa a mtd foidtdé utsm:
CFR 4 3 1 — 10:4 7" Venus *3 3 — — 14:2 6
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Ripensia 3 2 — ’ 1 8:3 4 TMTE .... 3 1 1 1 3:4 3
Gloria '. - 3 2 — 1 6:6 .'4 Universitate 2 1 — 1 4:3 -.2
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Şoimi 4 — — 4 2:12 — Brasovia 4 — . — 4 2: 10— '

A  M m á i i  f i s M i i i a
mi® n iKarlnál elveizlelle a .meglepően ggengén 

jfiltzé Ripemia ellen a mérkőzési .
Ripeiftsia*Romania 5:0 (2s@)

Nemzeti ligameocs a Banatul-pályán — 1500 néző — Bíró: Dr. Tuaea
A Ripensiát Temesváron már rég . 

nem látták játszani ' komoly meccs 
keretében, hiszen a TMTE elleni 
játék nem volt az a százszázalékos 
játék, amely a közönséget teljes mér
tékben kielégítette volna. Mindezek 
ellenére a tegnapi találkozóra nem 
nagyon volt kiváncsi a publikum és 
szinte érthetetlen, hogy miért maradt, 
az érdeklődés a várakozás alatt.

A játékhoz a csapatok a; következő 
felállítással sorakoztak:

RIPENSIA: Babin—Hoksáry, Agner 
— Hrehuss, Kotormány— Giolac, Bin-

dea, Beke, Schwartz, Dobay, Lakatos-;
ROMÁNIA: Chéndrean I.—Doczi, 

Krieshoffer.—Felecan, Criza—Farkas, 
Chedrean IÍ., 'Muntean, Pop, Mure§an, 
Cipcigan.

$ofe erői pontja niniien a 
.a  Romániának
A Románia eddigi három meccse 

alatt egyetlen egy pontot tudott sze
rezni magának és ugylátszik, hogy a 
közönség ebből következtette, hogy 
a csapat nem lehet valami nagy for
mában. A játék előtt ugyan még erő
sen bizakodtak a román fiuk, de á

Ripensia táborában nyugodtan várták 
a viadalt, mert biztosak voltak abban, 
hogy a csapat megnyeri a két pon
tot.

A mem nagyon izomcru 
képei nyújtott

Dacára annak, hogy változatos küz
delem folyt, egyik csapat sem pro
dukálta azt, amit a közönség méltán 
elvárt tőle. Bár az első gól már a 
második percben esett, helyenként 
olyan

unalmas és csapkodó volt a 
játék,

hogy a közönség egyáltalán nem tu
dott felmelegedni.

Csak a meccs vége felé éledt 
fel a Ripensia

és valósággal uralta a mezőnyt. Ek
kor is a halfsór és védelem lanka
datlan munkája következtében sikerült 

, a Romániát leszorítani. Ez a fölény 
ugyan '

nagyobb gólarányban kellett - 
volna f

hogy kifejezésre jusson, de a Ripen
sia csatárai ezúttal bosszantóan so -. 
kát dribliztek taktikáztak, úgyhogy a 

• jó kolozsvári védelem mindig idejé
ben léphetett közbe.

- l í i  geps. alatt kél gól — 
az ellő félidőben

A meccset a Románia kezdi nap

pal szemben és egy-két gyors lefu
tást visz keresztül. A  Ripensia in
kább technikával igyekszik és a 2. 
percben.

Bindea fut le a labdával, Beké
hez játszik, aki Dobayhoz tolja.
Az összekötő leállítja a bőrt és 
laposan kapura küldi, ahol a 
labda a meglepett kapus lába 

közt a hálóba surran (1:0).
A  gyors eredmény azonban nem 
hoz valami nagy életet a csapatokba, 
mert

. a támadások mind már a 16-os 
tájékán elvesznek.

A 3. p.-ben a Ripensia komért ér 
el, amely csaknem gólt eredményez. 
A  Románia is felfejlődik és a 8 p.- 
ben Cipcigan fut nagyszerűen a: szé
len, átvágja a labdát Chendreanhoz, 
aki középre játszik. Muntean . stop- 
lövése Babin kezébe pattan. A 11. 
p.-ben megint a Ripensia lendül előre 
a balszárny révén.

Lakatos kitör és futás közben 
ballal gyönyörű lövést küld a 
kapura. A labda ellenkező felső 
sarokban köt ki (2:0). Gyönyörű 

gól volt.
A 25. p.-ben megint Lakatos rohan 
le, jó sarokra küldött lövését Chen- 
drean csak kornerre tudja kitolni. 
Utána a Románia támad. Chendrean 
II. j messze mellrugja a labdát. Most. Ilii

ijint'ntean kapásból lő és csak lire.

A M T E nemzeti liga mérkőzés a 
TMTE pályán okt. 50Kán
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hús kornere menti meg a Ripensia- 
kaput a góltól. A 29. p.-ben újabb 
korner a Ripensia ellen, majd a 31. 
p.-ben Cipcigan hirtelen lövése a 
felső lécre pattan. A 35. p.-ben 
Schwartz kitör és abban a pillanatban,

amikor lőni akar, a kapu szá
jában felvágják.

A biró nagy elképedésre büntetőt 
ítél a Ripensia ellen. Beke-Bindea 
támadás alkalmával a kapus kifut és 
Krieshofer a gólvonalról rúgja a me
zőnybe a labdát.

Nagy fölény, sok kombi
nálás — a II. félidőben

Szünet után Ciolac a centerbe . 
megy, Lakatos balhalfba húzódik, mig 
a balszélre Dobay kerül. A Ripensia 
most már határozottabb, ám most 
sem megy a játék a kívánt formá
ban. A csapatok szinte csapkodnak. 
Csak a 8. p.-ben a Románia kapusa 
szenzációsan véd. Egy unalmas ne
gyedóra következik. Csak a jó vé
delmek nyújtanak kifogástalan futballt. 
A Ripensia főlénye mindjobban ki
domborodik, ám a csatársor sehogy- 
sem tudja kihasználni a kínálkozó al
kalmat. A 25. perc töri meg a jeget,

mert hosszas tológatás és kom
binálás után Dobay kapja a 
labdát, aki élesen gólba vágja 

(3:0).
A 26. p.-ben Schwartz nagyszerű lö
vését a kapus szenzációsan védi. A 
34. és 42. p.-ben Cipcigan és Mun- 
tean igyekeznek, de nem tudnak bol
dogulni a védelemmel.

Á győztes csapatból jó volt Babin,
1 loksáry, Hrehus, Lakatos, Dobay, a 
Romániánál jól játszott a védelmi trió, 
'Farkas, a balhalf, mig a csatársor, 
teljesen széteső játékot produkált. Az 
egyedüli Cipcigan jelentette itt a ve
szélyt. -
jU B alázs D é n e s  véleménve: Ugy- 
látszik, hogy a ‘ csapat elfelejtette, 
hogy már' 3 órakor játszani kell és 
nagyon jól megebédelt. Ezért nem 
ment a játék. A győzelmünk meg
érdemelt volt, de nagyobb is lehetett 
volna.

Pontot adót le a CFR Váradon
CFR-Crisana 1:1 [l;0]

Nemzeti liga-meccs — Nagyvárad —.
. Biró: Mirion

Nagy meglepetés a Cri^ana érté
kes döntetlen eredménye a Ripensiát 
verő CFR ellen. A bukaresti csapat 
támadott többet, de a Cri§ana lel
kesedése pótolta a vasutascsapat tech
nikai főlényét. Boros révén a CFR 
vezet, Mure§an öngóljával egyenlít á 
hazai csapat.

A G lória elbizakodottságát 
gólokra váltotta a Soimi
Gloria-toimí 3 :2  (1 :0 )

Arad — Nemzeti bajnoki mérkőzés — 
Biró: Sebe$an

A Glória nagy fölényének jegyé
ben zajlott le a mérkőzés, hogy az 
eredmény nem lett nagyobb azt a 
Glória nagy elbizakodotságának és a 
csatárok “abszolút gólképtelen játéká
nak lehet tulajdonítani. A korner- 
arány 14:3 a Glória javára.

A Glória góljait a 44. p.-ben Barbu
II., Szünet után a 2. p.-ben Kozma 
és a 25 p.-ben Dobra rúgták. A 
Glória most könnyelműen kezd ját
szani,* aminek eredményeképpen a 37. 
p.-ben Bakits és a 39. p.-ben Bai- 
coianu szépítenek.
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A VeniH megsemmiiiEő 
vereségei méri a NAC-ra
Venus-NAC 6:0 (5:0)

Nemzeti ligameccs — Bakarest — Biró: 
Xifandó

VENUS: Lapu§neanu—Struska, Ta- 
nescu—Barbulescu, Actis—Eissenbei- 
ser, Dumitrescu, Valkov III., Valkov 
IV, Valkov II, Motoriu.

NAC: Cincér — Mike, Stettner — 
Krausz, Sternberg—Kádár, Glanzmann, 
Kovács, Rónay, Bodola, Kocsis.

A fővárosi futball döntő vereséget 
mért Erdély büszkeségére, a NAC-ra. 
Az eredmény szinte hihetetlennek 
látszik, de igy volt. A NAC csatá
rok fáradtan játszottak. Játékuk ma-, 
gán viseli a sok válogatott harcot.

Túlvannak játszva. A fedezetsor még 
gyengébb, szürkébb játékot „produ
kált“. A védelemből csak Cincér já
téka emelhető ki, aki a féltucat gól 
ellenére a csapat legjobb, egyetlen jó 
embere volt. A gólokon Valcov IV. 
(3), Valcov II., Valcov III., és Mike 
(öngól) osztoszkodtak. A meccs után 
a váradi filléres azonnal hazautazott.

Biztosan győzte le az Unirea- 
Tricolor a Brasoviát

UiiiF@d-IricoB@p-ipa$@vin 
2 : 0  ( 1 :0 )

Brassó — Nemzeti bajnoki — Biró: 
Theil

Az Unirea-Tricolor kitűnő csapa
tának nem volt ellenfele a brassóiak 
reprezentánsa. Mindkét félidőben a

fővárosi csapat volt fölényben, azon
ban a brassóiak lelkes védekezése 
megakadályozta a nagyobb gólarány 
kialakulását. .

Az első félidő 27. percében az 
előrehuzódot Robe szerzi meg a ve
zetést. Szünet után Carjean biztosítja 
be a győzelmet.

3 Kerület—Újpest 3:2 (110) A 3. ke
rület rajtaütésszerűen rohamozta meg 
a lila-fehéreket, akik teljesen elvesztet
ték a fejüket,

Hungária—Kispest 3:3 (2:2) 
Szeged.Ferencváros—SzegedFC 7:1 
Miskolc. Attila—Nemzeti 2:0 (1:0) 
Budai—Soroksár 3:1 (2:1)
Kaposvár. Somogy—Bocskay 1:0 
Debrecen. Keletmagyar vál.— Észak- 

magyar yál 8:2 (2:2)
Bécs. Ausztria—Svájc 3:1 (1:0)

fiz BR átvette a megillető ebi helyei
fii Slfi űrig a üfisiizii-ii&digfta eredménpd;, meri a Kinizsi rs$$z giiarinya 
miail mm i l i i i i  meg ekei - A IAC ai ileilrlsa elSeni mumímémí mig 
a Elegyedik helyen fekszik, de ha 1:0-ra Eegyisi a Hanalnll, akkor a má

sodik helyin fefeii he az isii szezont
1. UDR 6 5 — 1 24:4 10 5. Rapid 7 2 1 4 12:14 5 hátvédek közül .Vargen mindinkább
2. ILSA 7 4 1 2 19:13 9 6. Electrica 6 2 — 4 9:16 4 Zorkóczy mellé fejlődik. A fedezetsor
3. Kinizsi 7 3 3 1 15:11 9 7. Bánátul 6 I 2 3 8:17 4 ban Kohn megfelelt, de a tulerős játék
4. TAC 6 3 1 2 13:9 7 8. Kadima - 5 1 — 4 6:22 2 ról még mindig nem szokott le telje-

Az UHU lehengerelte a Basiatiilí

UBM-lí astatul 8:0(5:0)
Resica — Bajnoki mérkőzés — Biró: Keller

Szép számú közönség előtt játszott 
a két csapat, azonban a játék a Bá
nátul tartalékos védelme és az átütő 
erő nélküli csatársor miatt nagyon egy
oldalúvá vált. AzUDR mindvégig uralta 
a mezőnyt és az eredmény egy pilla
natig sem volt kétséges.

A győztes csapat legnagyobb formá
jára emlékeztető gyönyörű játékot pro
dukált.

A csapat játékát az erő, lendület 
és a sallagmentes gyors, határos 

zot akciók jellemzik.
A közvetlen védelem kevés munkáját 
könnyen oldotta meg. A fedezetsor leg
jobbja Bundy volt, aki sikerrel vette 
ki részét a támadó munkából is és vá
logatott formáról tett tanúbizonyságot. 
Ugyanez áll a csatársor kiemelkedően 
legjobb játékosára Lakatosra is, aki 
ma kétségtelenül az ország egyik leg
jobb csatára Utána a sorrend a fiatal 
Micuval kezdődik, aki kora ellenére is 
befejezett szélső játékot produkál. A

további sorrend: Keller, Czakó és Moise.
A Bánátul már hendikeppelve indult 

a küzdelembe, mert á veterán Kondort 
szerepeltették a hátvédposzton. A re- 
sicai közönség sokkal többet várt a 
Banatultól. A fedezetsorban Fusoí já
téka emelkedett ki, Imbroane kielégi- 
tetr. A csatársorban Carte „elhagyatot
tan“ küzdött, kívüle még S u r la s iu  
igyekezett.

UDR: Damacsek—Gurian, György— 
Bundy, Szépe, Kilianovits—Micu, Czakó, 
Lakatos, Keller, Moise. „ -

Bánátul: Szabó—Barlha, Kondor— 
Sava, Fusoi, Imbroane—Peteanu, Sur
lasiu, Carte, Eremia, Fibi?an.

.A gólok sorrendje: 9. perc. Lakatos, 
15. p. Sava öngól, 26. p. Győri bün
tetőjéből Czakó. A 33. p. szép összjá
ték után Lakatos. A^2. p. sarokrúgás 
után Bundi fejeli. Szünet után 1. p. 
Keller. 20. p. Lakatos. 40. p. Lakatos 
még a kapust is kicselezi.

I lehetetlenül íitdiizponili bíró iBnhreleUe a 
« é p e n  indult játékot, mely végül viharit hangu
latban az atléták megé reteméit győzelmét hozta

TAC— Electrica 5 :2  (2 :2(
Bajnoki — Electrica pálya — Bíró: Welter

Nem lesz jó vége — mondták vészt- 
jóslóan a szurkolók — amikor a „ba
rátság“ megerősítésére zászlócserével 
és beszédekkel kezdték a simának 
ígérkező meccset. így is történt mert a 
végzet a mérkőzés folyamán a biró ké
pében jelentkezett és igazán szeren
cséről lehet beszélni, hogy nem vett 
még súlyosabb kimenetelt, a játék, mert

az adott körülmények között Molnár, 
Kálló és Kátay sérülése még súlyosabb 
is lehetet volna.

A győztes csapat ez alkalommal már 
egy kompakt együtes benyomását kel
tette. Győzelmük megérdemelt, mert a 
csapat minden tagja lelkesen és a tőle 
legjobbat nyújtva játszott. A kapuban 
Konrád a gólokat nem védhette. A

sen, társai nagy igyekezettel küzdöttek 
Mannt hamar kiállította a biró. A csa
társor kiemelkedően legjobb embere a 
„tank“ Molnár volt, mellette Raab vitt 
életet a játékba.

Az Electricának nagy szüksége van 
a pontokra és ezért nagy erővel vetet
ték magukat a küzdelembe. Csaknem 
sikerült is nekik meglepetésszerűen egy 
pontot elcsípni. Palmer néhány saép 

. védése mellett kissé bizonytalankodott. 
A hátvédek szürkén játszottak. A fede
zetsorban Miskolczy' szorgalmas volt 
Weixelbaumnak szépen futott a játék 
A csatársorban Kiss amig ki nem állí
tották és Kátay amig le nem sérült volt 
jó. Túrák és Knopf játékérzékről tettek 
tanúbizonyságot, csak nagy .küzdel
mekre még nem értek meg.

TAC: Konrád — Vargen, Zorkóczy
— Mann,-Kohn, Faragó — Carabas, 
Raab, Molnár, Stanga, Kálló.

- Electrica: Palmer — Goldberger, 
Reiter — Mayer, Miskolczy, Weixel- 
baum — Kátay, Túrák, Kiss I, Knopf, 
Kiss II.

Az Electrica lendül támadásba mégis 
a 10. percben Stanga tisztára játsza 
Molnárt aki 18 méterről hatalmas lö
véssel megszerzi a vezetést. (1:0) Az 
Electrica egy ellentámadásnál Zorkoczy 
hendszet vét a büntető területen belül 
a penaltyt Weixelbaum küldi a rendel
tetési helyére 1:1. Az Electrica nem 

• sokáig örülhet mert a 28. percben 
Goldberger lukat rúg és már is a háló
ban táncol a labda Molnár lövése nyo
mán 2:1 A mérkőzés biró hibájából 
kezd tulerélyes lenni. A 37. percben 
Kátay sarkkrugását Kiss fordulatból 
gyönyörűen küldi a háló felső sarkába 
2:2. A 38. percben kavarodás a TAC 
kapuja előtt az emberek egymáson fe- 
küsznek a biró sípja néma, a labda tul- 
jut a vonalon, most a biró kiállítja Kisst 
és Mannt. A 41. percben Kálló sérül 
meg, majd ugyancsak az ő sorsára jut 
Kátay is.

Szünet után a játék mindinkább el
fajul a 21. percben a biró Goldbergert 
érthetetlenül kiállítja, a közönség a pá
lyára tódul, a játék percekig szünetel. 
A  31. percben Molnár kitör lövését
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lövését Palmer csak kiütni tudja a ré
sen álló Szöges elé, aki bevágja 3:2 a 
gól örömét azonban megzavarja Mol
nárnak sérülése, amely igen súlyosnak 
látszott a játékosok borzadva takarják

3 oldal

el szemüket, mindenki törésre gondol 
de „szerencsére“ csak súlyos bokafi- 
camodás történt. A  további csapkodó 
játék eredményt nem hoz.

' € * a k  B f m c e e i

B e f e j e z e m  e l ő t t  d í t e u l í í

előizakodottan játszó T űm éinek a g é z e im e t  
negtzetexH i a szw w l-télek k el küzd* H adim * ellen , 
me&y nagy jouaajaouláson ment keresztül és egy  

pontot m egétolemelt volna

Kinizsi«Kadiina 2:1 (isi)
Bajnoki mérkőzés — Banatut pálya — Bíró: Mülley

Kinizsi: Osztermann — Kohl, Het- 
zer — Nagy, Zelenák I., Demetrovicsi 
- Bajusz, Zelenák II., Glasz Teuceanu 
Zemler.

Kadima: Neumann — Kohn, Hoff
mann — Hirschi, Schwarc Izsó, 
Groszmann — Schwarc Sz. IL Marko- 
vics, Schwarcmann, Herman, Rothstein 

Nincs biztos győzelem. A múlt hé
ten a Kinizsi lehengerelte az ILSA 
együttesét, a Kadima súlyos vereséget 
szenvedett az atlétáktól. Mindenki a 
Kinizsi nagy gólarányu biztos győzel
mét várta. Úgy látszik, úgy a Kinizsi, 
mint a Kadima, csak minden második 
vasárnap tud játszani. Most a Kadima 
volt soron,

Nagyon sok helyzetet 
hagyott ki a Kinizsi

A támadólánc játéka nélkülözte az 
ésszerűséget, a határozottságot. Az első 
félidőben Glasz, mint center égett le. 
Szünet után, kitették a balszélre, akkor 
mindent balra játszottak. Glasz temér
dek elsőrendű helyzetet rontottjel. Zem
ler nem vétette észre magát. Senem 

. szorzott, se nem osztott, pedig centert 
játszott a II. félidőben. '

Az elhanyagolt Bajusz-Zelenák II. 
jobbszárny veit a kvintett leghaszno
sabb része. A fedezetsor, Szutor nélkül 
is a legmegbízhatóbb csapatrész volt.' 
Dolgoztak elől, dolgoztak hátul. Külö
nösen Demetrovics volt kitűnő. A vé
delemnek nem jutott nagy feladat, ám 
ezt bizonytalanul végezték.

Tud a Kadima is
ha akar. A Kinizsi ellen szivvel-lélek- 
kel küzdöttek és ha egy kis szerencsé
jük vanjaz aKinizsinek harmadik helyé
be kerülhetett volna. A védelemben 
Neumann nagyon jó napot fogott ki. 
Labdafogása ugyan még nem kiforrott, 
de tud helyezkedni, vetődni és nagyon 
bátor, önfeláldozó. Kohn mindenütt ott

amikor a Kinizsi már élénken támad 
de csak komért ér el. A Kadima is szó- 
hoz jut. Rothstein szabadrúgása vészé- 
lyes helyzetet teremt, ám a lilafehér vé
delem tisztáz. Szürke mezőnyjáték után 
a 18. percben veszélyben van a Kadima 
kapuja, • • . .

üres a kapu, de Kohn sarok
rúgás árán ment

A 25 percben Zelenák II. szabadrúgása 
a kapufáról pattan a kapu mögé. A 26 
percben, veszélytelennek látszó szabad- 
rúgás, a kornervonal közeléből

Zelenák II. íveli _a labdát a 
kapu sarkába 1:0

A Kinizsi drukkerek , öröme nem tart 
sokáig, mert két perc múlva

Hermann ügyes csellel lefutia
a kifutó kapus tolott eloirasszerüen a hálóba 

emeli a bőrt 1:1
A Kinizsi hevesen küzd a gy őzele- 

mért, de csak négy szögletrugásban 
juttatják kifejezésre fölényüket. A kék
fehérek szórványos támadásai viszont 
veszélyesek. ,

, A  Kadima önfeláldozó 
védekezés közben, az 
utolsó percben kapja a 
vesztes gólt

Negyedórás Kinizsi offenziva után a 
Kadima veszélyeztet 10 percig. Még 
nem biztos a meccs sorsa, A Kinizsi 
szurkolók nagyrésze már a Kadimát 
buzdítja vagy elhagyja a csatát, amikor 
a 42. percben, hosszas Kinizsi ostrom
ból

megszületik Zelenák II. feje
séből a győzelem 2:1

Rendzavarás, birószök- 
tetéssel a meccs után

A meccs befejezése után emelked
nek a botok. Egy'

Popity nevű atyafi a leghan
gosabb

Trinksz- csoport
Hulinri-Fsrluna 5:6 (3:6)

Bajnoki a TMTE pályán.
Bíró: Szednicsek

A Trinksz-csoport bajnokaspiránsa 
tegnapi meccsén gyásszalaggal a karján 
állt ki, miután Szakáli Vencel az egye
sület alapitó tagja és elnöke hirtelen 
meghalt. A játék egy percre szünetelt 
a gyász jeléül.

_ A meccs folyamán a rónáéi együttes 
biztosan győzte ellenfelét és ezzel még 
jobban bebiztosította vezető pozícióját. 
A gólokat Monyák (2) Bayerle ésDamn 
(két tizenegyes révén).

Freídorf-Fralelia 3:0 <1:01
Bajnoki Freidorfon — Bírd: Bognár J.

Freidorf: Gerbács—Focht, Molitor— 
Arens, Niamens, Boronca—Portscheller, 
Bücher, Petsovszki, Persam, Olariu.

Fratelia: Schaff—Nováki, Tedescu— 
Katona, Ritz, Venturini- Enyedi, Alasu, 
Lázár, Páifi, Túrák II.

A Freidorf győzelme a kitünü Frate- 
ha ellen némi meglepetés. A vezetőgól 
az első féligő 20. p.-ében Bücher ré
vén esik, majd szünet után a '23. p.- 
ben ugyanő,, mig a harmadik gólt a 
32. p.-ben Portscheller rúgta. A Frate- 

-Iia csatársora ezúttal nem boldogult a 
jól működő freídorfi védelemmel szemben

Vlad «csoport
Hertha-Venus 6:1 (2:0)

Bajhoki Zsombolyán - Bíró: Müller
A hazai csapat' mindvégig • uralta a 

mezőnyt és biztosan gyűrte maga alá 
a szétesően játszó Venust. Az első fél
időben nem tud teljesen, a Hertha fö
lénye kidomborodni, mert, hogy erős 
szel ellen játszanak. A gólokon Váradi 
(2), Bach (1), Schmidt (2) és Henika 
osztozkodtak. A Herthából Henika és 
"aradi játéka tűnt ki, mig a vendég- 
csapatból csak Minyov játéka érdemel 
dicséretet.

Dacia-Unio 2 :2  (i:o)
Bajnoki az Unio-pályán - Biro: Gábriel

Dacia: Pavlovits—Covasdean, Radu- 
l'~Talian, Joanovici, Gergely—Bade- 
anti, Mistereisz, Deheiean, Mandravel, 
Gruin.

Unió: Miksa—Lévai, Kosa—Takács 
M., Stitz, Kosa P.—Zsizsik. Raiszmann,

Horyáth, Plaschek, Takács I.
Az Unió ezúttal igen lelkesen játszott 

és az egy pontot megérdemelte. A ve
zetőgólt Deheiean éri el, 11-esből, de 
Zsizsik s'ünet után egyenlít. Azután 
nagy harc folyik a győzelemért és 
Mandravelnek sikerül újból vezetéshez 
jutattni a Daciát. Az Unió nem adja 
fel a küzdelmet és a mezőny legjobb 
emberének Takács I-nek sikerül ki- 
< gyenlitenie.

H n b e a S M c o l o b
... A 'birótestület felhívása folytán Mai
länder biró a csapatoktól elkérte a ke
rületnek befizetett második, félévi tag
díjról szóló nyugtát. Miután ezt' a 
TricNor nem tudta felmutatni, a biró 
a meccset lefújta és annak vezetését 
nem vállalta. Valószínű, hogy ezekután 
^L ét^nto^a^^m ^a fogja kapni.

Ifjúsági bajnokság
I. osztály

TMTE—Bánátul 4:1 (0:0). A bajnok
aspiráns csak szünet után tudta bebiz
tosítani győzelmét. A gólokat Reiter (2) 
es Nagy (2) rúgtak. .

TAC Kinizsi 3.1 (1:0). A tavalyi 
bajnok újabb vereséget szenvedett

ILSA—Electrica 3:2 (1.0). Szép,’ ke- 
, rnény küzdelem, mindvégig heves iram.
. Golrugók Nanescu (11-es), Kakerda, 

Kostyál, illetve Gál (2).
II. OSZTÁLY.

Kadima—Venus 2:2 (2:0).
Hajdúk—Vulturi 0:0.
Tricolor Törekvés utóbbi nem je

lent meg. 1

Törpebajnokság
Kinizsi—Tac 2:0 (0:0). A mérkőzésen 

furcsa incidens történt. Két játékos 
összecsapása miatt Dr. Kovács Ödön 
ligatag berohant a pályára és felpofo- 
zassal fenyegette meg a Kinizsi játéko- 
sat Az ügynek még folytatása lesz. .

ILSA—Electrica 0:0. Botránnyal fű
szerezett meccs. A közönség egyrésze 
háromszor is berohant a pályára Már 
a törpéknél is?

z ™ \ TE~ UnÍrm 4:0 (2:0) Biztos gyö'  
Törekvés—Kadima 6:0 (3:0).

KÁNYA GYULA (II. Tigris ucca 5) 
nyerte a tipbajnokságunk e heti fordu
lójában a 100 leit 19 ponttal. Holtver
senybe 17 ponttal Jung János, Copra 
Dumitru, Galu Dumitru, Matin Axente 
következik.

R án a Eipslőnk elérte à 100 pontot
ZBóhhh, értékes dijat osztunk ki tíftőajnoksá- 
gw t# győztesének  -  H a g y küzdelem  indul 

m eg az első k elyek éú

______Típ-szelvény
'—5 — xmnucuuu ÜLI . gvaauu

volt, szerepelt, kapcsolt, rombolt.. Hoff- Esküdözik, hogy megveri a bírót A
mann az uj akvizíció tehetséges játé- rendezőség a játékvezetőt hamar eev
kosnak ígérkezik. A fedezetsorban mint- autóba ülteti. Le kell szögeznünk hotv 
mindig kiemelkedett Schwarc Izsó fá- Mülley objektiven bíráskodott. Nem ő
radhatatlan, intelligens játéka. Grosz 
mann kitűnő védőjátékos. Hirschl 
igyekszik, de nem tudja lefogni a bal- 
sélsőt, aki akkor futott el mellette, ami
kor akart A  csatársorban Hermann 
technikája a legnagyobb érték. Marko- 
vics is ügyesen cselez és jól paszol, 
ochwarcmann a kisasszony futballista 
keveset volt a játékban. A két szélső 
a szokatlan poszton is lelkesen játszott 
de nem találták helyüket.

Két perc alatt kiegyen
líti a Kadima a Kinizsi 
gólját az I. félidőben

Á Kadima csapata még nem komplett

volt az oka, hgy a Kinizsi csatárok ott
hon felejtették gollövő tudományukat

Vidéki eredmények
Lúgos: Vulturi—Germánja 10:0 (5-0) 

Góllövők: Jorga Vasi (5) Kincs (2) Po- 
pescu (2) és Gyórgyás.

Vulturi II—Germánia II 6:0 (4:0). 
Vulturi ifi—Germánia ifi 10:0 (6:0). 
LMTE — Ferdinandsberg elmaradt, 

mert az utóbbi csapat nem jelent meg. 
F a /s á d :  Kolping — Facsádi SC

o:2 (1:1),
Kolping ifi—Facsádi ifi 5:2 (2:0). 
ARAD: AMTE— Olimpia 3:1 (1:0). 
ATE—-Hakóah’ 3:2 (0:1).

Tipbajnokságunk iránt állandóan fo- 
kp^ódik az érdeklődés. Olvasóink érdek
lődését azzal jutalmazzuk, hogy a sze
zon befejezésével

három értékes dijat osztunk ki 
az első három helyzetnek.

A bajnokságban igy a vezetést
Schmitz I. vette át 103 ponttal,
Bartl Rezső 101 és Rothstein 

Armin 100 pont.
a további sorrend. A többi „főszerep
lők“ pontszámai: Steiner Ernő 97, Klein 
János 96, Stulák József 92, Bé Erzsi 
92, Dormuth Bözsi 91, Cápra D. 88 
Petla Miklós 87, Teodorescu Gy. 87’ 

Tedescu Pál 74, Zahner 
P . Odjec 72, Skabla János 72, Walzer 
A. 72, Pirsch I. 69, Wälder V. 68, 
Pokorny 67, Szilárd II, 67, Lidoltjenő 
67, Stéger L. 67, Kalcsó 67, Princ P. 
67, Tóth Róbert 67, Eichert 67, Buibás 
65, Princz A. 64, Vörös Bandi 64, Fi
scher A 64, Lichtig 63. Kleins V, 62, 
Raáb Lajos 62, Löbl R. 61, Daba I. 60.

-  Cri§ana 
-Soimi...

Tricolor - 
Románia-
Glória—Ripensia..........

Unirea-Tricolor—Univers..
TMTE—AMTE ______ _
UDR— Kadima ........i
Bahatul-TAC..............ap

Magyarország—Németország
Név: ............. .........................
Pontos cim:........................

szerkesztésért és kiadásért felel 
H a j d n j e n d .

Nyomatott
a „Hajdn“-nyomdában.
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eak kei un
a Dalin eszi ír

ü li n
A  szezon elején még erősen a bajnokaspiráns szerepét 

betöltő ILSA váratlanul megtorpant a finisben
Az idén korán nyert részleges be

fejezést az elsőosztályu bajnokság őszi 
fordulója. Két egyesületünk — az ILSA 
és Rapid — olyan szerencsésen bo
nyolította meccseit, hogy

szünet nélkül végigjátszotta a hét 
meccsét és most már egy hete pi

hen „babérain“.
Ila ezt ugyan babérnak lehett mon
dani, amit a két egyesület a pontharc 
folyamán elért. Mert a harmadik egye
sület, a Kinizsi, amely tegnap fejezte 
be az őszt, szerencsésebb volt.

A pihenőbe tért csapatok az ILSA 
és Rapid és azokhoz tegnap csatla
kozott harmadiknak a Kinizsi.

A *  3& S A
az őszi szezont nagyszerű formában 
és kitűnő lendülettel kezdte. Már első 
meccsén könnyen verte az akkor még 
riválisnak számított Electricát, majd 
utána a Rapidot intézte el biztosan.
A Kadima következett sorrendben és 
hét gólig meg sem állt a pompás 
„bajnokjelölt“ .

De akkor páratlan zökkenő állt be.
A csatársorból hirtelen kiesett Bar- 
p a, akit három hónapi kényszerpi
henőre küldtek és ugyanakkor K a i s e r 
lesérült. A kék-fehérek centerhalf és 
jobbösszekötő nélkül. már

c s a k  l:l-re t u d t a k  játszani a 
Banatullal,

ami már meglepetésszámba ment. Úgy
látszott, hogy ez csak egy futó ha
nyatlás, mert egy héttel később

a TAC-ot már 3:l-re verte az 
együttes.

Ekkor azonban már minden baj ösz- 
Szejött. Lesérült S t u 1 á k is és az 
UDR valósággal lehengerelte a csapa
tot, A pechszéria azzal is bővült, 
hogy

a resicai bajnok ép az ILSA ellen 
állt ki ismét kompletten.

így következett el az utolsó küzde
lem, amely még fokozta ezt a bal- 
szerencséje mert most már

Klimek is kimaradt a csapatból és , 
az ILSA Barna, Kaiser, Stulákés 
Klimek nélkül elszenvedte legfáj

dalmasabb 4:0-ás vereségét.
A bajnokság őszre füstbement, ám a 
csapat nem csüggedt el és bizakodik, 
hogy tavasszal majd jobban fog menni, 
mint ahogy azt igazi sportember más
képpen nem is” mondhatja.

A három csapat közül tehát
sem a Rapid, sem a Kinizsi nem 

.. küzdött-ennyi balszerencsével, —
■ bár utóbbi kettőt is erősen üldözte 

a pech, mint éppen az ILSA. De 
nincs igazuk azoknak, akik azt akar -

■ ják mondani, hogy az együttes nem 
is érdemelte volna meg' az első he
lyezést, mert emlékezzünk vissza,* mi
lyen jól összejátszó együttes volt az

ILSA tavasszal és az ősz kezdetén 
is és hogy mégis igy fejezte be az 
őszt, az

csak a játékosállományában ta
pasztalt sérüléseknél, letiltásoknak 

tudható be.

A  Htoftld é* Tűnted
jobban örülhetnek az eddig elért ered
ményeknek es igy lelkesen készülnek

a tavaszi nagy összecsapásokra.
Szereplésükről, a váltakozó szeren
cséről és küzdelmeik alakulásáról 
legközelebbi számunkban hozunk 

részletes szemelvényt,
hogy bőven és kimerítően mutathas
sunk reá az általunk és a sportpubli
kum által tapasztalt jelenségekre, me
lyek részben megdöbbentették, részben 
megörvendeztették a híveket.

Szomorú M iri$  á fippfuipiir ellen
10 nullás győzelmet kell tipelni a TAC csatároknak — az ILSA utolsó 
veresége — Sza Márton Béla vagy Sutu lesz a disztrikt interimar bizott

ságának az elnöke, Petrovici a főpénztáros és egyéb szenzációk

svagy Dribbler A lfonz
gyárvárosiaktól megtudtam, hogyLapunk dumasavtultengésben * szen

vedő munkatársa megjelenik a szer
kesztőségben.

Alfonz Ítélkezései ellen, nem szok
tak fellebbezni a ligához, Dribbler 
barátunkat _ tehát nem dezavuálhatja 
a liga. Forizi -

nem mond le,
sőt a hideg időjárás ellenére, nem 
sikerült kiváltani az aradi zálogház
ból a Rotary klub költségére a kiis
sét, ezért uj téli felszerelést rendelt, 
ám a klissé még nem készült el, 
most szabják neki a ruhát, mint a 
Fattynak a Dumaszigeten. Fonzi az
zal kezdte (le) mondókáját, hogy 
nem kell fát venni, mert,

a Banatulisták tüzet csinálnak
a „3:3“ arányú győzelmük miatt. 
Egyszer győznek, akkor is elpetrovi- 
csozzák győzelmüket. Igaz, a főcím
ben, alcímben, szövegben és mindenütt 
Bánátul győzelemről számolt be a 
Sport és Kritika ám a címbe hiba 
csúszott, de nemcsak hiba,

csúszott, más is csúszott 
suttogják a verebek a gyárvárosi pia- 

. con, ahol az az uccaseprők kenyerére 
törnek a drukkerek, akik térdig érő 
bánatos orrukkal seprik és koptatják 
az aszfaltot. A Kadima, ILSA, Elec- 

' trica és TMTE ügyességet, kényszer
egyezséget kötöttek, nem húzzák egy
mást. A Kadima hívei azzal vigasztal
ják magukat, hogy szél ellen nem 
lehet győzni, ők inkább veszítenek, 
győzzenek egyszer a neologok, hadd 
adjon ki a vezetőség 1.100 lejt, ne 
éhezzenek a TAC játékosok.

A TAC* jelenlevő vezetője 
nem tartja reálisnak a Kadima 
elleni győzelmet mert a Sport 
és Kritika oka az eredménynek. 
Az egyik csatáruk, Dribbler őszinte 

hive, (állandóan driblizik), 5:1 után, 
leállt, mert résztvesz a tip-pályázaton 
és szeretne még száz lejt külön ke-

nagy volt a szomorúság a Gyap- 
juípar kornyékén.

Szombaton . elloptak a Gyapjuipar 
egyik tisztviselőjétől

50.000 lejt
ám vasárnap

még szomorúbb betörést követ
tek el

lelketlen, rövidnadrágos fiatalemberek.
A rendőrség már nyomon van, 11 
álarcos, lila-fehér ruhás egyén volt a 
tettes. Neveket nem közölhettünk, 
mert közöttük,

sok a kiskorú.
Az ILSA-párti benszülöttek azzal 

vigasztalódnak, hogy ez volt
az ILSA utolsó veresége ,

az őszi fordulóban. Több olvasónk 
panasszal jött szerkesztőségünkbe, hogy 
vasárnap este '

baj volt a kettes és hármas 
villamossal.

Az' Electrica-pálya hármas villamos 
végállomása mellett fekszik, ennek 
ellenére,

a Bánátul utazott a hármason, 
az Electrica a kettesen.

Hja erdő mellett nem jó lakni, mert 
sok ruhát lehet kapni — éneklik a 
rosszmájuak. Közben összeült a Du
maszigeti

disztrikt választó ülés
mely a disztrikt élére uj interimár 
bizottságot választ, a nagy titkolódzás 

' ellenére, sikerült a listát megszerezni,
* melyből megtudtuk.. hogy elnöknek

Sttfüt jelölik; aki azonban nem * 
lesz olyan bolond, hogy ezt a 

- tisztséget* elvállalja.
Ez esetben csakis

Sza-M ár-TonBéla jöhet 
kombinációba

ő direkt rosszul „szerkesztett e“
a birójelentést azzal a fránya Lorenz 
Lautz kiálltással, hogy

két hétre felfüggesszék. , 
Most van ideje, lapja vasárnap este 

várja az uccán a palikat-
illetve vevőt,' hogy kedden már az 

.előfizetők is kézhez vegyék és meg
tudják, hogy egy nappal ezelőtt meg 
kellett volna jelenniük a disztriktnél. 
A főpénztárosi teendőket,

Petrovics fogja ellátni, ö fogja 
kezelni a pénzt?

Tagoknak Buluka, Luca, Drilla, Wolf 
urakat szeretné megválasztani a Du
masziget, ám ezek

megsértődtek és nem vállalják 
a disztrikt tagságot.

A birótestület portáján is baj van. A 
birótestület megbüntetett néhány bí
rót, a közönség is megbünteti néha 
a játékvezetőket. Vasárnap a- Kinizsi 
ifi meccsén,

két bírót ér el a nemezis.
Az egyik a hivatalos lapnál keresett 
menedéket és kért elégtételt, a másik 
nem szólhat semmit,' mert saját egye
sülete, illetve annak tagjai „masszí
rozták meg“ kard nélkül.

Vannak azonban kevésbé szomorú 
esetek is a sportvilágban. Co Ca 
mesterrel a leghíresebb drukkerrel a 
borbélynál találkoztam. A tipbajnok- 
ság favoritja. Schmitz J. a borbélyom, 
ahol a Jugendverein közismert

Kloszija, a Rapid legkitartóbb 
drukkere ,

magyarázta, hogy 
a Rapid a legjobb temesvári 

csapat
amikor belépett az üzletbe 

egy üveg vermuth 
kíséretében Co Ca és kijelentette' 
hogy síikében és Síikével 

megveri a Fattyt
szerkesztőségünk kitűnő katonáját, a 
közismert taccsbirót, mert nem igaz, 
hogy neki nem

minden sikerül.
A  Ripensiában főtitkári tisztséget sze
rezni nem

sikerült
ezért belépett az UDR-be melynek a 
bajnokságot megnyerni nem

sikerült
ellenben a Fabrukler FC gründolásá- 
val,

sikerült
egész Temesvárt, a dumaszigetet ki
véve, beugratni.

Fw tballcipők
teniszcipök, • tornacipők, 

garantált minőségben

resni. A TAC vezetői megparancsol- , „ ,
ták a baloldali csatárnak, hogy ezen- ő buktatta meg á kormányt, o ca- 
tuí 10:0-ás győzelmet tipeljen. A folta meg a disztrikt lemondását,

cipöiizleíben kaphatók

L í o y d s o r


